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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Υπεγράφη η σύμβαση για το δρόμο από «4 Εποχές» Άμφισσας έως 
«Ζαζάνια» 

 
Π. Ταγκαλής: «Έργο που εξυπηρετεί την καθημερινότητα αλλά και την 

ανάδειξη της ιστορίας μας»   
 
 
 

Υπεγράφη την Τετάρτη 4 Μαρτίου 2020, μεταξύ του Δήμου Δελφών και του 

αναδόχου, η σύμβαση του έργου «Βελτίωση Αγροτικής Οδοποιίας από περιοχή «4 

Εποχές» Άμφισσας έως την περιοχή «Ζαζάνια». 

Το έργο, το οποίο είναι αρχικού προϋπολογισμού 318.839,59 € και χρηματοδοτείται 

από το Πρόγραμμα «Φιλόδημος Ι», πέραν της λύσης που αναμένεται να δώσει ως 

προς το φυσικό του αντικείμενο, θα εξυπηρετήσει ταυτόχρονα και την καλύτερη 

πρόσβαση στον μοναδικής ομορφιάς Μυκηναϊκό Τάφο, τον οποίο έφερε στο φως 

το 2014 η Εφορεία Αρχαιοτήτων Φωκίδας στις παρυφές του λόφου Άμπλιανος. 

Σύμφωνα με τη σύμβαση του έργου θα λάβουν χώρα όλες οι απαιτούμενες εργασίες 

για την ασφαλτόστρωση του τμήματος αγροτικής οδού από την περιοχή «4 Εποχές» 

Άμφισσας έως την περιοχή «Ζαζάνια». Πιο συγκεκριμένα, στο δρόμο πλάτους 

περίπου 4,00m και συνολικού μήκους περίπου 3.500m, θα πραγματοποιηθεί 

κατάλληλη διαμόρφωση του οδοστρώματος, επισκευή των υφιστάμενων τεχνικών 

υποδομών, κατασκευή δύο στρώσεων οδοστρωσίας (υπόβαση και βάση), διάστρωση 
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μίας  ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, καθώς τέλος και σήμανση με ρυθμιστικές 

πινακίδες. 

Ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με δήλωσή του εστίασε στα 

πολλαπλά οφέλη που θα έχει η εν λόγω παρέμβαση, η οποία αναμένεται να 

εξυπηρετήσει τόσο τους συχνούς χρήστες του συγκεκριμένου δρόμου, όσο και τους 

επισκέπτες που επιθυμούν να επισκεφτούν ένα από τα πολύ σημαντικά ιστορικά 

μνημεία της περιοχής. «Κάθε μας παρέμβαση στοχεύει καταρχάς στη βελτίωση των 

υφιστάμενων υποδομών. Όταν κάποιες από τις παρεμβάσεις μας, όμως,  

επιτρέπουν την εξυπηρέτηση περισσότερων σκοπών τότε κρίνονται ακόμα πιο 

αναγκαίες», τόνισε ο Δήμαρχος Δελφών, καταλήγοντας: «Ο Δήμος μας σε κάθε 

ευκαιρία χρηματοδότησης θα στρέφει πόρους προς την αγροτική οδοποιία. 

Παράλληλα βέβαια, θα εξαντλήσει είτε αυτόνομα, είτε σε συνδυασμό, κάθε 

ενδεχόμενο ανάδειξης της πλούσιας ιστορικής κληρονομιάς του τόπου μας, όπως 

γίνεται τώρα με τη βελτίωση της πρόσβασης σε ένα μοναδικό ταφικό σύνολο της 

Μυκηναϊκής περιόδου, με σημαντικά ευρήματα, για την ευρύτερη περιοχή». 

 

       Από το Γραφείο Δημάρχου 


